Uwaga!

Obecnie oceniamy kady
kwartal na poczatku, a nie na

koncu tego kwartalu.

ANKIETA
KONIUNKTURA W BUDOWNICTWIE

biezacy kwartat
w stosunku do
poprzedniego kwartatu

nastpny kwartat
w stosunku do
biezgcego kwartatu

biezacy kwartat
w stosunku do
poprzedniego kwartatu

nas¢pny kwartat
w stosunku do
biezgcego kwartatu

9. Bariery dziatalnéi
gospodarczej w firmie

1.nie wystpuja
2.niedostateczny popyt
3.konkurencja wewgtrz gakzi

4 trudndci w uzyskaniu kredytu
5.ceny surowcow i materiatdw
6.0obchzenia podatkowe
7.niestabilné¢ przepiséw prawnych
8.zatory ptatnicze

9.niekorzystne warunki pogodowe
10.inne, jakie

1.nie keda wystpowaty
2.niedostateczny popyt
3.konkurencja wewgtrz gakzi

4 trudndci w uzyskaniu kredytu
5.ceny surowcow i materiatdw
6.0obchzenia podatkowe
7.niestabilné¢ przepiséw prawnych
8.zatory ptatnicze

9.niekorzystne warunki pogodowe
10.inne, jakie.............coooieeean.

10. Ogolna sytuacja L p_opravyﬂa_g . L poprawl
. 2. nie zmienita si 2. nie zmieni s
gospodarki . .
3. pogorszyta si 3. pogorszy si
11. Ogolna sytuacja 1. poprawita si 1. poprawi sj
budownictwa na tle calgj 2. nie zmienita si 2. nie zmieni s
gospodarki 3. pogorszyla si 3. pogorszy si
12. Czy Wasza firma m O niskich kwalifikacjach 0] Wysokic-h kwalifikacjach
trudnaici ze nigdy nigdy
znalezieniem nowych rzadko rzadko
czgsto czgsto

pracownikéw?

bardzo czsto

bardzo czsto

1. zwickszyta s¢ 1. zwickszy sé
1.Wielkaos¢ produkcji 2. nie zmienita i 2. nie zmieni s
3. zmniejszyta si 3. zmniejszy si
1. zwickszyt sk 1. zwigkszy sé
2. Poziom zatrudnienia | 2. nie zmienit sj 2. nie zmieni s
3. zmniejszyt si 3. zmniejszy si
3. Ceny$wiadczonych 1. zwikszyty st 1. zwiksza s
2. nie zmienity sj 2. nie zmiery si¢
ustug - : - ,
3. zmniejszyly si 3. zmniejsz sie
4. Portfel zamowie 1. zwickszyt s 1. zwickszy si
. 2. nie zmienit sj 2. nie zmieni s
ogo6tem - . - :
3. zmniejszyt si 3. zmniejszy si
1. zwickszyt sk 1. zwickszy sé
5. Portfel zamowik 2. nie zmienit si 2. nie zmieni si
eksportowych 3. zmniejszyt si 3. zmniejszy si
4. nie dotyczy 4. nie dotyczy
6. Sytuacja finansowa L p,opra"‘,’”a,f‘i" ) 1 pppravyi $ )
. 2. nie zmienita si 2. nie zmieni si
firmy . .
3. pogorszyla si 3. pogorszy si
7. Stopié wykorzystania | 1. zwickszyt st 1. zwikszy s
mocy produkcyjnychw | 2. nie zmienit sj 2. nie zmieni si
firmie 3. zmniejszyt si 3. zmniejszy si
8. Srodki przeznaczone na L. zyvie;ksz_y’;y st ) L zyvi@ksz_a S¢ )
. . _ 2. nie zmienity sj 2. nie zmiery si¢
inwestycje w firmie - ; S
3. zmniejszyly si 3. zmniejs3z sie

13. Firma zatrudnia na state:

1. do 5 oséb
2.6 —10 0s6b
3.11-20 osbb
4. 21 — 50 osbb

5. 51 — 100 oséb

6. 101 — 200 os6b
7.201 — 500 os6b
8. ponad 500 os6b

14. Od ktérego roku istnieje Wasz
firma




